

光大银行首日表现超预期

打新机构斩获颇丰,华夏系浮盈近亿元 绩优盘小,换手率高,被进一步炒作概率大

光大银行(601818)周三登陆上海证券交易所上市交易,全天高开高走,最高涨幅达20%,收于3.66元,涨幅18.06%,换手率则超过八成。首日表现远远超出了市场的主流预期。

市场分析人士指出,银行股有望以此为契机,带领大盘走出一波上升行情。

■记者 李庆钢 刘永涛
通讯员 孙雷



光大银行董事长唐双宁在上市仪式上致辞。 新华社图

【寻因】股价弹性较高

据此前统计的14家A级券商的预测显示,光大银行的首日预测平均价为3.17元,其中银河证券给出了3.95元的预测上限,长江证券给出了2.6元的预测下限。光大银行的首日实际表现超出市场预期。

光大银行发行价为3.1元/股。公司本次发行股份的最终数量(超额配售)为70亿股。其中网上发行的24.5亿股于周三起上市交易,占超额配售后发行规模的比例为35%。

【探果】华夏系斩获大红包

光大首日表现让参与网下配售的基金斩获颇丰。资料显示,此次光大网下配售15.5亿股,共计95个配售对象获配。按照3.1元/股的配售价格计算,机构浮盈超过8.06亿元。

上述机构中,共计14家基金公司中的29只基金获得配售。上述基

【展望】还有炒作空间

经过28天急行军,光大银行(601818)正式登陆A股市场。从7月22日招股书预披露至昨日挂牌,历时28天,创下A股IPO时间最短纪录。作为年内第二只上市的银行股,光大银行未来将会如何表现?

信达证券研发中心副总经理刘景德表示,光大银行上市首日大涨15%以上超出预期,反映了市场对光大银行相对比较看好。他认为,近期大盘走势较好,市场人气不断上涨。后市只要大盘不跌破2600点,光大银行破发的可能性很小。而英

对于光大银行的较好表现,广发证券银行业研究员沐华表示,主要是由于光大银行近期公布的中报业绩好于同行,对股价形成一定的刺激作用。

据悉,与已公布中报的其他股份制银行相比,光大的每股收益和每股净资产指标均是最低的,但净资产收益率则明显超过同业9.33%的平均水平。此外,光大银行是目前上市银行股中流通盘最小的一只股票,“盘子小,也使得该股股价会更有弹性。”

金共计获得配售4.14亿股,按照光大银行3.1元/股发行价计算,基金浮盈超过2.15亿元。

基金公司中,打新最为积极的华夏基金无疑成为最大赢家。资料显示,华夏系4只基金共计获得1.7亿股,总共浮盈超过9500万元。

光大证券研究所所长李大霄指出,光大银行之后的走势将与其他银行股的走势紧密相连,长时间走出独立行情的可能性较小。

相对激进的是,国泰君安银行业分析师伍永刚分析,光大银行被进一步炒作的概率很大。光大银行目前流通股为24.5亿股,但成交总量已经超过19亿股,炒作意味已很明显,如果股价高于其合理价格3.4元/股,将很有可能被进一步炒作,甚至可能在未来几日达到4元/股。

银行股或拉动小牛市

市场观察

针对光大银行的上市将会对大盘造成何种影响,李大霄认为由于没有计入指数,光大银行首日的大涨对大盘不会产生直接的影响,但是光大银行首日上市大涨激发市场的做多人气,刺激了银行股的做多热情。只要不被恶炒,对整个大盘的走势还是有正面影响的。

对于银行股的后期走势,李大霄称银行股估值接近历史新低,投资价值凸显。后期两类银行股具有投资价值:第一、规模不断发展扩大的银行板块上市公司;第二、中间业务飞速增长的银行股。

李大霄最后补充道,整个A股市场已经进入小牛市,只是很多投资者身在其中浑然不觉。

链接新闻

光大银行发行上市纪念金条

本报讯 8月18日,光大银行正式在上交所挂牌,并同步隆重推出上市纪念珍藏金条。

据悉,光大银行此次全国限量发行的上市纪念珍藏金条全部采用成色9999纯金铸造。金条共推出10克、50克、100克、1000克四种不同规格。每一套金品均经过中国黄金协会权威监制,采用先进数码防伪技术和独立编号。

这款金条还通过正面图案中苍劲有力的“紫气东来”四字草书彰显其文化底蕴和艺术价值,这四个字乃光大银行董事长唐双宁先生亲笔题词。

■实习记者 杨斯涵

山河智能: 建山河工业城并非“圈地”

本报8月18日讯 今日,山河智能召开股东大会,审议通过了《关于投资建设山河工业城的议案》。

公告显示,公司拟在长沙县星沙产业基地分三期购地约2670亩开发山河工业城,用于已有产品产能的提升和新产品的产业化,其中第一期开发1000亩,投资10.7亿元。

早在今年4月20日,山河智能发布公告称,公司拟出资6亿元全资设立天津山河装备技术有限公司,公司占天津山河100%的股权,并且将在天津市北辰科技园分两期购地约1850亩,并分两期工程开发,总建设期6年,建成天津山河工业园。

短短4个月之内,先后两次购地建园,许多股民都在怀疑山河智能是不是在“圈地”?

“2001年买地的时候,公司当时胆子太小,认为购买230亩已经很大了,没想

到公司发展迅速,当年购置的土地不够用,在2003年建第二产业园。”针对股民的质疑,公司董事龚进在会上一再强调此次购地建厂是由于发展的需要,“公司现有三个产业园,但是分布过度分散,人员、物流、管理成本太高,导致效率低下,不利于产业集中式发展。所以,公司决定建设山河工业城并非圈地。”

山河智能副总经理唐彪也表示:“早在2007年,公司就意识到要进行土地问题的制改,这次‘山河工业城’的建设计划绝对是一项理性的投资。”

据了解,公司在长沙经济技术开发区建有三个产业园区,但总面积较小,仅有697亩。2009年除去在建的第三产业园和第二产业园中的配套企业和昌公司,公司用地仅315亩,实现产值20.6亿元。

■实习记者 杨斯涵
记者 石曼

经济信息

《脱颖而出》ING

在《脱颖而出》这个男女老少欢聚一堂的大家庭里,“ING”应该算是青春活力的代言人了。两个朝气蓬勃的90后美眉,两位激情飞扬的江南才子,还有一位笑容可人的美女主播。五位成员就是五个跳动的音符,“ING”就是青春的正在进行时。

许秀君——郴州女孩许秀君刚刚亮相在海选的舞台上,就谋杀了无数底片。在她的脸上看不到孩子的稚气与生涩,从容淡定的表情、驾轻就熟的现场感、收放自如的表演,简直就是为舞台而生的精灵,拿到海选第二张Pass卡实至名归。今年读初一的她,擅长舞蹈、唱歌、主持、演讲、模特走秀、游泳。曾蝉联6届湖南芙蓉杯舞蹈大赛上拉丁组冠军,并获得湖南教育电视台“童话星梦成真”比赛第一名等多个奖项。

杜帅——非著名笑星“小山羊”,携“只有我可以‘闻’你”的小山羊牌蚊香横空出世。一段难辨真假的“小沈阳”脱口秀,实在是让评委们不发给他一张Pass卡都难。接下来,“小山羊”会不会将东北口儿的娘娘腔进行到底?等着看吧。

赵宏伟——用网络人物的形象寓意沉迷网络的网瘾少年,用脱掉外层的古装寓意一步步摆脱网瘾的



过程,用画面外母亲的独白寓意家庭和社会为拯救网瘾少年所付出的心血。鲜明的形象、深刻的寓意、高远的立意,已然让他的广告脱颖而出。之后一段华丽的扬琴独奏,更是技惊四座。

秦紫薇——无论论上台台下,想唱就唱,想笑就笑,14岁的阳光女孩就该这样简单直接。简单是快乐的,快乐最难得,快乐就是她最大的武器。

沈雯雯——秀气的直发变成女人味十足的大波浪,黑色串珠变成极富设计感的腕表。比起海选现场Pose区的朴素装扮,再次站在摄影师镜头前的沈雯雯,多了自信,多了俏丽,多了妩媚动人的风情。

作为拥有两位Pass卡选手的组,“ING”的实力不容小觑。一出活力四射的《歌舞青春》,定会跃动你的神经。

发育差、个头矮、智力低,都是尿床惹的祸.....

爱心寻找100名尿床儿童

重要通知:为了回馈患者的长期支持,由“中华尿床尿失禁康复网”在暑期开展的“百万药品大赠送,儿童健康大普查”活动,专家团及赠送药品于8月中旬抵达湖南,相继在各地市展开开放送,详情咨询各地报名热线。

3周岁以上儿童仍尿床是病——医学上称为“遗尿症”。临床症状为沉睡难醒,即使强拉下床也是迷迷糊糊,东倒西歪。

警惕! 孩子尿床危害多——临床突出表现为:多偏瘦、偏矮、好动,且自卑、内向、胆小;易导致注意力不集中、记忆力差、反应慢、脾气暴躁等现象。数字显示:尿床孩子智商比正常孩子低17%-23%,身高低2-5厘米,29.5%以上有自卑、多疑、倔强等异常心理,成人后30-50%有生殖性病变或障碍。

专家提醒:尿床危害多,家长务必给予治疗,不可因一时疏忽误了孩子一生!

专家咨询热线:长沙 82303606 85566872 常德 6597770 衡阳 7129347 岳阳 7963114 郴州 6613005 益阳 3793320 娄底 6187120 邵阳 6925640 吉首 6125320 张家界 6124687 怀化 6554676

高薪诚聘

某医院招聘护士 10名,助理医生 2名,外科医生 2名。待遇从优。
电话:13974846793

栀子花意外怀孕援助热线
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

长沙肛泰肛肠医院 专业肛肠病医保定点医院
治痔疮医保患者自负15%封顶
肛肠配药 痔瘡好得更快些 电话:0731-82820666